2. האם קיימים 3 מספרים ראשוניים שונים p,q,r כאלו ש:
p2 + d   מתחלק ב- qr. q2 + d מתחלק ב- rp.r2 + d  מתחלק ב- pq,
כאשר:

א) d=10
ב) d = 11 ?

א) תשובה:
 לא קיימים.

פתרון:
נוכיח בשלילה. נניח וקימים מספרים כאלו. 
נניח ללא הגבלת הכלליות  p < q < r. 
המספר האי-זוגי q2 + 10 אמור להתחלק בpr-, מכאן p אי-זוגי (כיוון שהוא ראשוני זה שקול לכך שהוא גדול מ-2). לכן q ( p + 2,  r ( p + 4 (כי המקרה היחיד בו ההפרש בין שני ראשוניים קטן מ-2 הוא זוג הראשוניים העוקבים 2,3)
ואז נקבל qr ( (p+2)(p+4) = p2 + 6p + 8 > p2 +10. 
לכן p2 + 10 לא יכול להתחלק בqr- מש"ל.
ב) תשובה: קיימים.

פתרון:
אלו הם: 2, 3, 5. זה גם המקרה היחיד, הרי בסעיף א' ראינו שהאי-קיום נבע מכך שאף-אחד מהראשוניים לא היה 2 ואז q ( p + 2,  r ( p + 4, אז קל להבין שזו היא השלשה האפשרית היחידה.
